枝江办公室用家具 办公室桌椅订制

产品名称	枝江办公室用家具 办公室桌椅订制
公司名称	武汉市江华家私有限责任公司
价格	1000.00/套
规格参数	品牌:江华家私 产地:武汉 材质:实木
公司地址	东西湖区宏图大道武汉客厅E栋1301
联系电话	13164194862

产品详情

枝江办公室用家具 办公室桌椅订制

桌面采用25mm厚三胺板,封边采用硬PVC;采用大型封边机封边。三胺板是将带有不同颜色或纹理的纸放入三胺树脂胶粘剂中浸泡,然后干燥到一定固化程度,将其铺装在刨花板、中密度纤维板或硬质纤维板表面,经热压而成的板材。由于三胺板颜色和纹理丰富,美观并且坚固耐用,因此很多板式家具就用三胺板作为主要板材。根据实际规格定价,提供多种颜色、多种规格供买家挑选。屏风和台面部份都是按平方计价,量大从优。需配备活动柜或其他配置价格另议。

枝江办公室用家具 办公室桌椅订制

办公桌的规格/参数:1、外观尺寸:L3600*W1800*H760mm(10人)长X宽x高 可定做2、内孔:480*380mm3、开关:自动锁、钥匙锁4、颜色:浅灰,乳白,进口暖白(其他颜色可定做)5、材料:优质高密度板、中纤板、三聚氰胺板(麻面)6、显示屏:17寸、19寸。(其他尺寸可定做)

枝江办公室用家具 办公室桌椅订制